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Wij hebben een interessante vacature:

Bovenbouw leerkracht
0,6 – 1,0 fte
Per 01-02-2024 

Op De Bijenkorf telt wie jij bent en de match met onze organisatie. Je hebt hart voor het ontwikkelen van talenten van kinderen. Wij vinden het net zo belangrijk dat je zelf blijft leren en samen met collega’s verantwoordelijkheid neemt voor onze school. Spreekt je dit aan, lees dan verder…  

Wat kenmerkt onze school? 
We zijn een enthousiast en ambitieus team met een brede zorgcultuur waarbij doelgericht werken en een fijn sociaal klimaat hand in hand gaan. We werken thematisch als het gaat om de zaakvakken/cultuureducatie en begrijpend lezen. We hebben een mooi aanbod voor meerbegaafde leerlingen van groep 1 t/m 8. We werken op basis van het EDI-model en daarbij worden technieken van Teach like a Champion ingezet. Het onderwijs is van ons samen en daarom werken we met kennisteams die het beleid op de school mede vormgeven. Tot slot hebben we sinds april 2021 een prachtig  groen schoolplein. 
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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Collega aan het woord
Bram van der Klaauw werkt ruim 4 jaar op De Bijenkorf:” Het team is heel fijn om in te starten; je kunt werkelijk bij iedereen binnenlopen met je vragen. Wat me op De Bijenkorf aanspreekt is dat we echt een dwarsdoornede van de samenleving op school hebben. Binnen het lesgeven krijg ik de ruimte om zelf aan de slag te gaan met elementen die voor mij belangrijk zijn zoals bijvoorbeeld bewegend leren. Naast het lesgeven is er ook ruimte voor je eigen inbreng binnen één of meerdere kennisteams. Zelf zit ik inmiddels in de kennisteams zaakvakken, rekenen en taal. Binnen deze teams ontwikkelen we vanuit de schoolvisie het onderwijs voor deze vakgebieden. Ik vind het fijn om hierbij betrokken te zijn. Hier ligt mijn interesse en ik haal hier naast het lesgeven veel voldoening uit. We zijn samen nog volop in ontwikkeling dus er liggen nog genoeg uitdagingen waaraan jij kunt bijdragen! Naast inspanning is er ook ruimte voor ontspanning; iedere vrijdag schuif ik aan bij de vrijdagmiddagborrel, vieren we sinterkerst met collega's en zijn er andere activiteiten waar je (vrijwillig) aan kunt deelnemen”.

Werken op De Bijenkorf betekent:
· Volop ontwikkelingsmogelijkheden.  
· We bieden jou een gemotiveerd en gezellig team met veel expertise op het gebied van rekenen, lezen, hoogbegaafdheid, zaakvakken en muziek en waar leren van en met elkaar hoog in het vaandel staat.   
· Een directeur, een aspirant-directeur en een team die er naar uit zien om met je samen te werken.   
· Een school waar de basis goed is, maar waar we ons blijven ontwikkelen.  
· Wij zijn onderdeel van stichting De Groeiling met onze eigen opleidingsacademie en diverse lerende netwerken. Je kunt binnen onze stichting doorstromen naar een andere school of functie.  
· Veel plezier! Onder andere tijdens onze supergezellige teamactiviteiten
· Goede faciliteiten en materialen, zoals een eigen laptop en werktelefoon
 
Enthousiast?
Solliciteer direct via onderstaande knop. Liever eerst even de sfeer proeven of een aanvullende vraag stellen? Neem contact op met Wilca Hoekstra (directeur) 06-11425037.

Over de Groeiling
De Groeiling is een florerende organisatie met 23 basisscholen in en rondom Gouda. Bij de Groeiling is er oprechte aandacht voor wie jij bent: als mens en als professional. Jouw ontwikkelpotentieel komt bij De Groeiling optimaal tot bloei, mede dankzij ons rijke opleidingsaanbod. Je profiteert van de kracht van een grote organisatie met veel kennis en doorgroeimogelijkheden. Bij De Groeiling geloven we in vallen en opstaan. Innoveren wordt van harte toegejuicht. We staan niet stil, we groeien door en dat doen we graag samen met jou. 
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