Leerkracht LB/LC groep 8
Werk jij graag samen met enthousiaste collega’s aan goed onderwijs op een kleinschalige eigentijdse dorpsschool? Dan zijn wij op zoek naar jou!
 
SOLLICITEER NU
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In het kort:
· kleinschalige, christelijke dorpsschool
· 130 leerlingen 
· 15 onderwijsprofessionals
· groen schoolplein
· continurooster
In ontwikkeling met:
· EDI & Teach Like a Champion
· executieve vaardigheden (Breinsleutels)
· vormgeven aan inclusief onderwijs
Meer weten?
Kijk op onze vernieuwde website!
 
De functie 
Vanaf uiterlijk de herfstvakantie (1 november 2024) of als eerder starten lukt zo snel mogelijk zoeken wij een betrokken leerkracht voor onze groep 8, die de ontwikkeling van leerlingen voorop heeft staan. Die uitgaat van de groep en oog heeft voor het individu. Die eigenaarschap legt bij leerlingen en ieder kind iedere dag zijn of haar succes laat beleven.
 
Wij zoeken een leerkracht die nieuwsgierig is naar de ontwikkeling van leerlingen, zichzelf en het onderwijs en die vanuit levensbeschouwelijk burgerschap op een eigentijdse manier vormgeeft aan de christelijke identiteit van de school.
 
Over de organisatie
Bij WIJ de Venen staat de Wij voorop. Wij werken en leren met elkaar. Wij staan met beide benen op de grond en kijken met een open blik naar de wereld. Onze scholen zijn stevig geworteld in het Randstedelijke Groene Hart. Je vindt er de vertrouwdheid van de eigen buurt, de weidsheid van het landschap en de nabijheid van grote steden.
 
Wij bieden plaats aan álle kinderen. Dat vraagt om energieke leiders en stevige medewerkers die GOED onderwijs geven, waarin Groeien, Ontwikkelen, Ervaren en Delen centraal staan. Daarvoor hebben we gemotiveerde medewerkers nodig die steeds blijven leren en zich – individueel en samen – blijven ontwikkelen. Niet alleen in hun vak, maar ook als mens, zowel in hun werk als daarbuiten.
 
Al onze scholen hebben hun eigen karakter, en werken op alle vlakken met elkaar samen. Want met elkaar werken wij nóg beter.
 
Jouw profiel: 
· Je denkt in kansen en stelt de ontwikkeling van het kind centraal.
· Je bent een aanpakker en draagt je steentje bij in team- en schoolontwikkeling.
· Je bent nieuwsgierig en onderzoekend ingesteld.
 
Wat bieden wij: 
· Uiterlijk per 1 november 2024, liefst eerder
· Een tijdelijke benoeming met uitzicht op vast
· Salaris conform CAO PO volgens functieschaal LB/LC
· Werktijdfactor 0,6 (ma, di en wo)
 
De selectieprocedure: 
Ben je geïnteresseerd in deze functie, neem dan contact op met Joris van Veen, directeur PCB Johannes Post, via j.vanveen@wijdevenen.nl of stuur je motivatiebrief en CV naar sollicitaties@wijdevenen.nl
 
Na ontvangst van jouw CV en motivatiebrief word je zo snel mogelijk uitgenodigd voor een kop koffie/thee.
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