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Taalklas Nieuwkomers

Wij hebben een gouden kans voor jou!
NT2 specialist/ leerkracht
Wereldrijk; de taalklas voor nieuwkomers 
32 uur

IKC Schatrijk is vanaf 1 augustus 2023 op zoek naar een sterke, flexibele leerkracht die ons krachtige, positief ingestelde team komt versterken. Een gemotiveerde professional die zich inzet voor de nieuwkomers kinderen van Wereldrijk in het bijzonder en voor de leerlingen van IKC Schatrijk in het algemeen. 

Voor ons telt wie jij bent en de match met onze organisatie. Je hebt hart voor onderwijs en wilt Nieuwkomers kinderen op weg helpen; op sociaal én cognitief gebied. Deze bijzondere doelgroep heeft jou nodig om straks klaar te zijn voor de volgende stap; vervolg in het reguliere onderwijs. 

Wij vinden het belangrijk dat je samen met collega’s verantwoordelijkheid neemt voor Wereldrijk en de verdere ontwikkeling van deze bijzondere voorziening binnen IKC Schatrijk. Spreekt je dit aan, dan hopen we echt dat je reageert!  We gaan dan ook graag met jou in gesprek om je te leren kennen en je kracht te ontdekken. Reageer ook als je nog geen verdiepende taalopleiding hebt gevolgd, maar wel affiniteit met deze prachtige doelgroep.
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· IKC Schatrijk is er voor kinderen van 0 – 12 jaar
· IKC Schatrijk biedt onderwijs en opvang aan ongeveer 250 kinderen
· IKC Schatrijk is een trotse buurtschool en staat midden in het leven, de wijk en de wereld
· IKC Schatrijk gaat een stapje verder; plus-, klus-, kunst- én Wereldrijk.Wij doen het allemaal!!!
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Wij proberen je te faciliteren zodat jij jouw werk goed kunt doen. We bieden je dan ook getalenteerd Wereldrijk team dat volop in ontwikkeling is, een vrolijk, enthousiast Schatrijk team met leerkrachten en pedagogische medewerkers die graag helpen. Een stoere IB’er die met je meedenkt, een Rekenspecialist, een Taalcoördinator (in opleiding), een sportieve gymdocent, een creatieve Kunst- en Klusrijker, een geweldige administratieve duizendpoot, leuke vrijwilligers die veel werk uit handen nemen; kortom een meesterlijke baan! 
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Wij geloven dat jij het beste tot je recht komt als je kunt zijn wie je bent en jij jouw ervaring en talenten kunt inzetten. Wij willen dat jij, net als onze kinderen, bij ons zult groeien en ontwikkelen. Je herkent je daarom in het volgende profiel:

· Je bent in het bezit van een PABO diploma en hebt ervaring in het onderwijs opgedaan
· Je werkt doelgericht en planmatig
· Je reflecteert op je eigen handelen en vraagt feedback (of hulp)
· Je hebt ervaring met het gebruik van ICT leermiddelen
· Je geeft leerlingen eigenaarschap en je kijkt liever naar groei, dan naar goed of fout
· Je bent een optimist die begrijpt dat alles kansen biedt om te leren
· Je hebt hoge verwachtingen
· Je staat sterk genoeg in je schoenen en kan je staande te houden in deze dynamisch omgeving
· Je houdt van gezelligheid, net als wij!
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Heb jij zin om bij ons te werken? Stuur dan jouw cv en brief met motivatie voor  snel, liefst voor 20 juni 2023 op. Via onze website https://werken-bij.degroeiling.nl/ kan je solliciteren. Voor meer informatie over deze vacature kun je contact opnemen met Marieke de Groot, directeur, op telefoonnummer 06-422 664 18. Meer informatie over onze school kun je vinden door te klikken op: IKC Schatrijk | Bodegraven  

Komt deze functie niet overeen met jouw wensen of ben je nog niet in het bezit van een diploma, maar wil je wel bij ons of één van onze scholen in het basisonderwijs werken dan komen we graag in contact met je. We hebben binnen onze stichting veel mogelijkheden. Kijk hiervoor op: www.degroeiling.nl of laat het ons weten via wervingenselectie@degroeiling.nl
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IKC Schatrijk is onderdeel van stichting De Groeiling die met 23 scholen het katholiek en interconfessioneel primair onderwijs verzorgt in de gemeentes Gouda, Bodegraven-Reeuwijk, Alphen a/d Rijn, Waddinxveen, Krimpenerwaard, Zuidplas en Oudewater. Met bijna 500 medewerkers geven wij onderwijs aan ruim 4.800 leerlingen. Kijk op www.degroeiling.nl voor onze andere vacatures.
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