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Op de Triangel zijn we 1 augustus 2023 op zoek naar een enthousiaste collega voor de Prismagroepen 
Wtf 0.4-1.00
Een klein percentage van onze leerlingen scoort bijzonder hoog en heeft de behoefte aan een gedifferentieerd leertraject om tot volle bloei te kunnen komen. De Groeiling heeft daarom een speciale fulltime voorziening waar hoogbegaafde (HB)-leerlingen terecht kunnen voor onderwijs op maat én waar ruimte is voor zowel contact met andere HB kinderen als kinderen met andere talenten.
De Prisma groepen maken onderdeel uit van het reguliere onderwijsaanbod binnen Interconfessionele Basisschool De Triangel in Gouda, maar hebben een eigen onderwijsaanpak.

Wat bieden wij?
· Een gemengde Interconfessionele wijkschool van circa 200 leerlingen, met veel ervaren collega’s, enthousiaste ouders en plusklassen voor kleuters t/m groep 8;
· de mogelijkheden om je te ontwikkelen tot een expert op het gebied van onderwijs voor hoogbegaafden;
· ruime expertise op HB-gebied en een talentcoach;
· een enthousiast professioneel team bestaande uit mannen en vrouwen;
· salaris, vakantie en verlof conform de CAO Primair onderwijs; mogelijkheden tot verdere scholing/professionalisering.
Wie zoeken wij?
We zoeken een collega die:
· inspirerend, creatief en innoverend is;
· boven de stof staat en energie krijgt van lesmateriaal te ontwikkelen;
· (kennis)begrip van en affiniteit hebben met hoogbegaafdheid;
· goed is in contact met leerlingen, leerkrachten én in contact met ouders;
· je bent in het bezit van een pabo-diploma;
· je hebt ervaring in het draaien van combinatiegroepen;
· je bent in staat zeer gedifferentieerd onderwijs te verzorgen;
· je hebt scholing gevolgd op het gebied van onderwijs aan Hoogbegaafden dan wel de bereidheid om deze te gaan volgen;
· je beschikt over unieke kwaliteiten en/of kennis die je door kunt geven aan de HB- leerlingen (bijvoorbeeld het spreken van een vreemde taal, ervaring op het gebied van toneel of het kunnen bouwen van een website).
Lijkt dit je wat? Kom op gesprek!
Voor ons telt wie jij bent en de match met onze organisatie. Heb je een fijn gevoel bij deze vacature, maar zou je graag wat meer over dit onderwijs willen weten, loop rustig een dagje met ons mee, kom praten en kijken.
Heb je interesse in deze vacature of wil je graag meer weten over De Triangel? Neem dan contact op met Angenieta Kaatee – de Groot, directeur van de school, telefoonnummer 0182-530225.
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	De Triangel is onderdeel van stichting De Groeiling die met 23 scholen het katholiek en interconfessioneel primair onderwijs verzorgt in de gemeentes Gouda, Bodegraven-Reeuwijk, Alphen a/d Rijn, Waddinxveen, Krimpenerwaard, Zuidplas en Oudewater. Met bijna 500 medewerkers geven wij onderwijs aan ruim 4.800 leerlingen. Kijk op www.degroeiling.nl voor onze andere vacatures.
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