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RTC Cella
RTC Cella verzorgt voor 8 schoolbesturen in de regio het Groene Hart dagelijks de vervanging bij de afwezigheid van leerkrachten. In samenwerking met de directeuren van de 120 scholen die zijn aangesloten bij de 8 schoolbesturen spannen wij ons dagelijks in om ervoor te zorgen dat elke klas een leerkracht heeft.  

We proberen als RTC Cella voor de leerkrachten die de invulling van de vervangingen verzorgen een fijne werkplek te creëren op de scholen waar zij werken, een luisterend oor te zijn en ze op passende vervangingsaanvragen in te plannen.

Voor het matchen van vervangingsaanvragen en vervangers is RTC Cella op zoek naar
matchmedewerker 24-32 uur per week

Zie je het oplossen van een puzzel als een uitdaging? Dan is de functie van matchmedewerker misschien wel iets voor jou.
Als matchmedewerker ben je dagelijks bezig met het inplannen van de beschikbare leerkrachten op korte en langdurige vervangingsaanvragen van scholen. Nadat je succesvol een invaller ingepland hebt, verzorg je de administratieve afhandeling richting de scholen en de besturen. 
Daarnaast verzorg je de inschrijving van nieuwe leerkrachten die de vervangingsaanvragen kunnen invullen, sta je scholen te woord, denk je mee over het invullen van een vervangingsaanvraag en houd je de social media kanalen up to date. De werkzaamheden worden op doordeweekse dagen vanaf kantoor verricht van 08:30-17:00 uur. Daarnaast draai je als matchmedewerker een of twee keer per week in de ochtend een urgentiedienst (07:00-08:30 uur) en om de drie weken draai je ook op zondagavond een urgentiedienst (19:00-20:30 uur). De urgentiediensten mogen vanuit huis verricht worden.
Functie-eisen
· Minimaal MBO 3/4 werk- en denkniveau 
· Accuraat, nauwkeurig en zelfstandig
· Communicatief & administratief vaardig 
· Vaardig met diverse softwaresystemen 
· Representatief 
· Affiniteit met het primair onderwijs
· Interesse in en affiniteit met social media
· Woonachtig binnen bereisbare afstand van omgeving Alphen aan den Rijn
Wij bieden
· Een afwisselende functie met een informele werksfeer in een plezierige werkomgeving;
· Salariëring in schaal 7 van de CAO Primair Onderwijs (afhankelijk van opleiding, ervaring en leeftijd max. €3.467,00,-- bruto per maand bij een fulltime aanstelling);
· RTC Cella is een zelfstandige stichting, we volgen grotendeels de CAO PO;
· 428 uur verlof inclusief feestdagen op te nemen in de schoolvakanties;
· Uitstekend pensioenfonds met een ruime werkgeversbijdrage;
· Een tijdelijke baan, met optie tot verlenging of een vast contract.

Herken jij jezelf in bovenstaande omschrijving en beschik je over de gevraagde functie-eisen? Dan nodigen we je van harte uit om te solliciteren.






Voor informatie over deze vacature kun je contact opnemen met Anne Schreuder, operationeel manager RTC Cella op telefoonnummer 085-2101114. Je motivatiebrief en CV kun je verzenden naar info@rtccella.nl. Wij ontvangen je sollicitatie graag voor 6 december 2024.  
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